



**UNIVERSITATEA CRAIOVA**

*ECHIPA TA - Campioana unei mari iubiri*

Nr. înregistrare 1617.2/30.11.2022

**POLITICA PRIVIND DREPTURILE OMULUI**

**UNIVERSITATEA CRAIOVA**

**2022 -2030**



## **POLITICA PRIVIND DREPTURILE OMULUI**

### **UNIVERSITATEA CRAIOVA**

**Pentru Universitatea Craiova, suporterul reprezintă elementul central al filosofiei clubului, fapt pentru care acțiunile și demersurile întreprinse în toți acești ani au avut ca scop interacțiunea directă dintre echipa de fotbal și societatea civilă.**

Fotbalul poate fi utilizat ca un instrument puternic de a promova educația, sănătatea și bunăstarea comunității locale. Clubul Universitatea Craiova a colaborat și va colabora în permanență cu organizații non-guvernamentale și asociații locale și regionale pentru a oferi programe educaționale, de sănătate și sociale.

Politica privind egalitatea și incluziunea este esențială pentru a asigura că fiecare persoană are acces egal la oportunități și resurse, indiferent de originea, identitatea de gen, orientarea sexuală, rasă sau altă caracteristică distinctivă. Aceasta poate include eforturi pentru a elimina discriminarea, a încuraja diversitatea și a promova drepturile egale.

Politica privind egalitatea și incluziunea poate fi implementată în diferite domenii, cum ar fi angajarea și educația. Aceasta poate include politici de recrutare care încurajează diversitatea, programe de mentorat pentru grupurile marginalizate, precum și politici de accesibilitate care îmbunătățesc accesul la oportunități pentru persoanele cu dizabilități.

**Ce înțelegem prin egalitate?** O parte fundamentală a unei societăți corecte în care toată lumea poate avea ce este mai bun și șanse egale.

**Ce înțelegem prin diversitate?** Recunoașterea faptului că fiecare individ este diferit uneori vizibil sau invizibil și că aceste diferențe trebuie să fie recunoscute, respectate și apreciate. Ceea ce ne leagă pe toți este însuși diversitatea.

**Ce înțelegem prin incluziune?** Crearea activă a unui mediu de învățare, de lucru și social care este primitor, care recunoaște și celebrează diferența și se reflectă în structuri, practici și atitudini.

**Suporterii sunt fundamentul clubului.** Această bază este formată independent de gen, sex, orientare sexuală, rasă (origine etnică, culoare, naționalitate și origine națională), vârstă, dizabilitate, religie/credință sau stare de sarcină/conjugal/parteneriat civil. În calitate de jucători, oficiali, membri



ai staffului, voluntari sau spectatori ai meciurilor, promovăm activ egalitatea, diversitatea și incluziunea în toate comportamentele, practicile și valorile noastre la Universitatea Craiova.

Pentru noi, egalitatea reprezintă o parte fundamentală a unei societăți corecte, în care fiecare individ are șanse egale și poate avea acces la ceea ce este mai bun. Diversitatea, înțelegă ca recunoașterea faptului că fiecare individ este diferit și că aceste diferențe trebuie să fie respectate și apreciate, este un element care ne unește și ne definește. Înțelegem prin incluziune crearea unui mediu primitiv, care celebrează diferențele și se reflectă în structurile, practicile și atitudinile noastre.

Ne propunem să aducem oamenii împreună prin fotbal într-un mod care susține schimbarea pozitivă și îmbunătățește viața și experiența incluzivă a suporterilor noștri și a comunității mai largi. Indiferent de circumstanțele personale, este important ca toată lumea să se simtă bine-venită la meciurile Universității Craiova. Ne angajăm să confruntăm și să eradicăm orice formă de discriminare și să tratăm pe toată lumea corect și cu respect, oferind acces și oportunități pentru toți membrii comunității de a se bucura de experiența zilei de meci și de angajamentul mai larg cu noi.

La Clubul Universitatea Craiova, suntem mândri să reprezentăm fiecare parte a comunității noastre diverse și nu vom face compromisuri cu privire la valorile noastre pentru cei care nu împărtășesc aceste opinii. Avem o poziție clară în domeniul egalității și incluziunii și promovăm zero toleranță față de orice formă de discriminare sau comportament discriminatoriu.

În cazul în care observați ceva care vi se pare jignitor sau nepotrivit, vă rugăm să raportați acest lucru clubului. Ne angajăm să investigăm în detaliu astfel de incidente și să le tratăm adecvat și rapid.

Credem că, soluția constă în educarea copiilor și tinerilor, transmitând valori care se bazează pe egalitate și incluziune. Responsabilitatea este a tuturor, trebuie să învățăm din succesele și eșecurile noastre, să învățăm de la alții atât din interiorul cât și din afara clubului nostru respectiv de la comunitatea mai largă în care trăim. Fotbalul, ca sport este mai mult decât un joc, are un rol modelator, care influențează valorile și comportamentele vieții.

ADMINISTRATOR,

CÂRȚU SORIN



